anotace

M — pisemna prace— nasobeni a déleni v oboru do 100
1) Oznacte barevnym kruhem nasobky

7—9 13 14 20 22 28 35 37 42 48 65 70

10-5 10 22 30 47 59 60 73 80 91 99 100

8—14 16 18 24 28 33 40 47 48 49 64 70

2) Priklady opakovaného scitani zapiSte jako nasobeni
a vypocitejte: vzor: 6+6+6+6=4 .6 =24

T+7+7+7+7+7 =

9+9+9+9 =

8+8+8+8+8+8+8+8 =

3) Vypocitejte:

8 5| 9| 7 4 3 | 10
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4) Vypocitejte:

40 | 8 | 64 | 32 | 72 | 16 | 48
24 | 12 | 18 | 54 | 36 | 60 | 48
8l | 45 | 18 | 63 | 9 | 72 | 27
21 | 63 |49 | 7 | 35 | 70 | 56
5) Vypocitejte a porovnejte: < > =
45:9 = 35:7= 6.5= 9.4=
24 .6 = 56:8 = 10.4 = 8.5=
32:8= 27 .9 = 6.9= 7.6=
28 . 7= 21:3= 5.10= 9.7=
90:9= 49:7 = 8.6= 6.8=




6) Vypocitejte:

5.9=_ 9.3=__ 5:7=___  40:8=__
9.8= 4.8=__ 80:10=__  28:4=
6.7=__ /(.5=__ 72:9=___ T 7=__
7.9=_ 6.8=_ 54:6=__ 63:9=
8.8= 7.0= 36:9=_  24:3=_

7) Vyfreste slovni ulohu:

Dana koupila v zeleniné 8kg cibule.1 kg cibule stoji 9 KC.
Kolik korun zaplatila Dana u pokladny?

Dana koupila kg cibule
lkg cibule stoji K¢ piiklad:

Dana u pokladny zaplatila K¢.



Vysledky: 1)

-9 13_(4) 20 22 (8 35 37 @2) 48 65 (70
10-5 (10) 22 47.5973 80) 91 99
5-14 {{6) 18 @4 28 33 40) 47 48) 49 64) 70

15 bodu

2)
T+7+7+7+7+7=6.7 =42
9+9+9+9=4.9=36
8+8+8+8+8+8+8+8 =8 .8 = 64

6 bodu
3)
8 5 9 7 4 3 10
9 72 45 81 63 36 27 90
0 6 1 10 8 3 7
6 0 36 6 60 48 18 42
: 2 7 5 10 6 9 1
10 20 70 50 100 60 90 10

21 bodu




4)

40 8 64 32 72 16 48
8 5 1 8 4 9 2 6
24 12 18 54 36 60 48
6 4 2 3 9 6 10 8
81 45 18 63 9 72 27
9 9 5 2 7 1 8 3
21 63 49 7 35 70 56
7 3 9 7 1 5 10 8
28 bodu
5)
5 =05 30< 36
4 <7 40 = 40
4 > 3 54 > 42
4 <7 50 <63
10 > 7 48 = 48

30 bodu




6)

45 27 8 5

12 32 8 7

42 35 8 1

63 48 9 7

64 0 4 8
20 bodu

7) Dana u pokladny zaplatila 72 KC.
3 body

Celkem : 123 bodu



